

Jogaikról tanácskoztak

Ülést tartott a Miskolc városi diákarlament. A város közép- és általános iskoláinak képviselői hallhattak többek között a diákok jogairól, az országos diákarlamentről és az új szemléletű diákönkormányzatokról.

■ LÉNÁRT V.

Miskolcon először 2000-ben ülésezett a városi diákarlament, azóta rendszeresen találkoznak a miskolci és környékbeli közép- és általános iskolák képviselői. Az iskolák két diákot delegáltak a tanácskozásra. Idén a kistérségi oktatási intézmények is nagyobb létszámban képviseltették magukat, így csaknem 120 diák ülésezett a Diósgyőri Gimnázium termében.

Horváth Ottóné, a Miskolci Közgáz oktatási bizottságának elnöke elmondta, itt megismerkedhetnek a diákokkal, illetve azzal, hogy az ifjúság kezdeményezéseit hogyan lehet keresztülvinni akár az iskolai, akár városi, akár országos szinten. Ezt megelőzte egy országos diákarlament és ezen a fóru-

mon annak az ajánlásait is elfogadták.

Az oktatási ombudsman hasznos és a mindennapokban is használható gyakorlati tanácsokkal látta el a tanulókat, a „Diákjogi nap gyakorlati előadásában”. Dr. Aáry-Tamás Lajos szerint ugyanúgy, mint a családban, ugyanúgy, mint bármilyen közösségben, vannak konfliktusok, van amit jól meg tudnak oldani, és van, amit nem. De minden kis konfliktusra rá kell szólni három percet, hogy megbeszéljük. Ezt nem látta, hogy lennének ilyen kis három perces, erre tett javaslatot, hogy mindent azonnal beszéljenek meg. A diákoknak rengeteg jó javaslata van, nem mindig maguk felé hajlik a kezük.

Az ombudsman tapasztalatai szerint a diákok sokszor nincsenek tisztában a jogaikkal, amit az is bizonyít, hogy néhány év alatt 11 ezer panasz érkezett a hivatalhoz. Éppen ezért fontos, hogy az itt megjelent képviselők vitás esetekben segíthessenek diáktársaiknak.

Átadták a megújult műhely- és laborépületet

UNIÓS FEJLESZTÉS AZ EGYETEMEN

Átadták szerdán a Miskolci Egyetemen a C/2 jelű műhely- és laboratóriumépületet, amely a HEFOP keretéből elnyert támogatás segítségével, több mint egymilliárdos beruházás keretében újult meg.

■ HORVÁTH I.

A felújított épületben a laboratóriumok és műhelyek mellett helyet kapott egy minta-tárgyalóterem és egy mintabank is többek között. Ahogy az avatáson elhangzott, az egyetem ide, egy helyre koncentrált műhelyeit. A beruházást a Humán Erőforrás Fejlesztés Operatív Programból nyert forrásból finanszírozták, az elnyert támogatás több mint 1,1 milliárd forint, amelyhez az egyetem 128 millió önrészt tett.

A projekt négy akcióterületre koncentrált, a széles értelemben vett labor-műhely infrastruktúrára, az informatikai képzés feltételeinek bővítésére, az egészségügyi képzés háttérének megteremtésére, valamint az informatikai hálózat és központi erőforrás fejlesztésére.

Patkó Gyula, az egyetem rektora köszönetet mondott azoknak, akik a beruházás létrejöttében közreműködtek, kiemelve Lukács János professzort és Besenyey Lajos korábbi rektort. Hozzátette ugyanakkor, hogy nincs minden úgy készen, ahogyan az elvárható lenne, ötven-hatvan éves gépek vannak a műhelyben, amiket cserélni kellene.



Dr. Manherz Károly, az Oktatási és Kulturális Minisztérium szakállamtitkára elmondta, 1989-ben járt először a Miskolci Egyetemen, és akkor nyoma sem volt annak a profilváltásnak, ami időközben megtörtént. Véleménye szerint

Patkó Gyula (balról) és dr. Manherz Károly vágta át a szalagot. Nagy fotónkon a megújult épület műhelycsarnoka.

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Beruházások napirend előtt

A miskolci közgyűlés novemberi ülése is kegyeleti megemlékezéssel vette kezdetét, a képviselők egyperces néma felállással tisztelgtek a nemrégiben elhunyt Cselényi József professzor, Breitenbach József, a Finn-Magyar Baráti Társaság elnöke és Szegfű Miklósné, Miskolc legidősebb polgára emlékének.

■ SZEPESI S.

A napirend előtti felszólalásokat Tompa Sándor (MSZP) képviselő, a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Turisztikai Bizottság elnöke kezdte, aki az Idegenforgalmi Alap idejének felhasználására kiírt pályázat második fordulójának eredményét ismertette. Mint elhangzott, idén összességében 15 millió forintos keretösszegre lehetett pályázni az Alaphoz az idegenforgalom területén dolgozó helyi vállalkozásoknak, egyesületeknek, alapítványoknak tevékenységük fejlesztéséhez. A pályázat első fordulójában huszonkét pályázónak összesen mintegy nyolc és félmillió forintot ítéltek oda, a fennmaradó hat és félmillióra pedig ősszel új forduló írtak ki. Erre 38 pályázat érkezett, ezek közül a bizottság 27-et talált támogatásra érdemesnek. A pályázó idegenforgalmi vállalkozások főként az internetes megjelenéshez, a Téli Fesztiválhoz kapcsolódó rendezvényekhez, valamint a város megújult közterületein tartandó, újszerű rendezvényekhez kértek támogatást. Juga György (Fidesz) képviselő a „szocialista városvezetés és a magántőke kapcsolatáról” szóló napirend előtt. Az ellenzéki politikus bírálta a tapolcai Vízkegyelet projekt kapcsán a Pagony-Béta Kft.-vel kötött szerződést, annak következményeit, megemlítette az Avas Szálló és az Erzsébet fürdő ügyét, majd a Zsamai piac felújítását, melynek egy részén

logisztikai központ épült volna, de a befektető elállt szándékától. Juga György utalt a Hősök tere melletti területre is, amelyet elmondása szerint beépítési garancia nélkül értékesítettek. A képviselő szerint az Ikeron Zrt. „téglaáron szerezte meg a Búza téri piacot, a kereskedők pénzén felépíti az új csarnokot, amelynek aztán húzza majd a hasznait”.

Fodor Zoltán (MSZP) képviselő felszólalásában a közelmúltban a Testvérvárosok útján megnyílt új idősklubról, s az Avason átadott, több tucat új garázsról szólt, kihangsúlyozva, hogy mind a társadalom előregedése, mind a forgalmi, közlekedési helyzet olyan problémákat, kihívásokat támaszt, amelyek kezelésére keresni kell az ilyen és hasonló megoldásokat. Kobold Tamás (FME) képviselő Miskolcot érintő kedvezőtlen demográfiai, foglalkoztatási helyzetre, a reálbér-csökkenésre vonat-

kozó statisztikai adatokat ismertetett, hangot adva azon véleményének, hogy az itt élők valós gondjainak a megoldására kellene fordítani a szellemi és anyagi erőforrásokat. Szinay Attila (Fidesz) frakcióvezető az egészségügyi helyi átalakításával kapcsolatban fogalmazott meg kritikát, véleménye szerint jelentősen romlott a városban az ellátás biztonsága.

Káli Sándor polgármester az ellenzéki hozzászólásokra reagálva mind a beruházásokkal, mind a demográfiai adatokkal kapcsolatban utalt rá, hogy számos problémára éppen az előző városvezetések tevékenysége miatt is kell most megoldást keresnie az önkormányzatnak. A polgármester nem vitatta, hogy a jelenlegi városvezetés is követ el hibákat, azt azonban visszautasította, hogy ezek bármelyike szándékos lenne.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Kodály-émlékkoncert

ZENÉVEL ÜNNEPELTEK

Kettős évfordulót köszöntöttek a Kodály-émlékkoncerttel a Miskolci Egyetemen a zenebarátok. A magyar és az egyetemes zeneművészetre és zeneoktatásra máig tartó hatással bíró Kodály Zoltán 125 évvel ezelőtt született és tíz éve tartozik a Miskolci Egyetem kötelékébe a Bartók Béla Zeneművészeti Intézet.

■ JUHÁSZ I.

A koncerten a Bartók kórus lépett fel a zeneművészeti intézet női énekkara és szimfonikus zenekara mellett. A Kodály-év-



Az ünnepi koncerten a szerző kevésbé ismert művei is felcsendültek.

fordulóra tekintettel a Miskolci Egyetem díszaulájában tartott ünnepi emlékkoncerten a zeneszerző kevésbé ismert dalai is felcsendültek az egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének zenekara, illetve női énekkara előadásában, így az 1917-ben írt Magyar Rondo, a több mint hetven, énekkarra komponált darab közül pedig három. Egy zenész nem is tiszteleghetne méltóság-teljesebben Kodály Zoltán emléke, hagyatéka előtt a zenélésnél.

Sándor Zoltán, a zeneművészeti intézet igazgatója elmondta, Kodály országában eleve az, hogy van egy szimfonikus zenekar, ami diákokból áll, és állandóan koncertezik, maga a Kodály-módszernek, a Kodály-metódusnak a lényege, tehát így áttételesen az egész szezon erről szól. Az igazgatója elmondta még, hogy most több fúvós és kevesebb vonós hangszerezen tanuló hallgatójuk van, ezt figyelembe véve válogatták össze a koncert repertoárját.

A kettős jubileum másik részét az adta, hogy a Bartók Béla Zeneművészeti Intézet tíz évvel ezelőtt integrálódott be a Miskolci Egyetem rendszerébe és ezt a zenészek egy kitűnő koncerttel tették emlékeztetéssé, a hallgatóság nagy

öröme. Az egyetem rektora, Patkó Gyula és Miskolc polgármestere, Káli Sándor köszöntői után adott nagy sikerű koncert talán a legszebb Kodály-művel, a Psalmus Hungaricussal, a Magyar Zsoltárral ért véget.

SZÁZÖTVEN ÉVE ALAPÍTOTTÁK A ZRÍNYIT

Százötven éve alapították és éppen fél évszázada vette fel Zrínyi Ilona nevét Miskolc nagy múltú gimnáziuma. Így kettős ünnep volt a Miskolci Nemzeti Színházban tartott galán, amelyen a gimnázium jelenlegi és egykori diákjai is részt vettek.

A diákok hosszú ideje készültek a galára, a produkciókba bevonták a gimnázium egykori diákjait is. Az ötven évvel ezelőtti névváltozás körülményeiről Kovácsné Szegedi Ildikó, a gimnázium igazgatója mondott el részleteket. Eszerint Sárközy Andor, aki

az igazgatója volt a gimnáziumnak, 1956-ban a tantestület és a tanulóifjúság kérésére egyszerűen egy kérészt fogalmazott meg, hogy a gimnáziumot a korábbi Vámosi Ilonka névről kereszteljék át. Az igazgató szerint talán az '56-os események hatására, talán csak az idők változása miatt, de gond nélkül engedélyezték a névváltoztatást.

A rendezvényt egy rajzkiállítás is színesítette, amelyet a Zrínyi Ilona Gimnázium rajz tagozatán végzett művészek munkáiból állítottak össze.

Készül a Mesebirodalom



Már javában készül Lillafüreden a Mesebirodalom, hiszen hét-főtől újra zakatol a Mikulás-vonat. Az idén interneten keresztül lehet jegyet rendelni. Akik a vonaton szeretnének utazni, november 22-től december 1-éig egy információs ponton is érdeklődhetnek a Villanyrendőrnél, illetve itt lehetőség van az internetes jegyfoglalásra is – melyet egyébként a www.mikulasvonat.hu oldalon lehet megtenni.

SZILVESZTER GYÓGYHELYEKEN

ZALAKAROS 3* hotel 5 nap, fp. ellátás+szilv. v. **32 690 Ft/fő**
SÁRVÁR 3* panzió, 6 nap, reggeli+szilv. v. **49 990 Ft/fő**
HARKÁNY 4* hotel, 4 nap, fp. ellátás+szilv. v. **52 990 Ft/fő**

SZILVESZTER WELLNESS-SZÁLLODÁKBAN

DEBRECEN, Arany Bika 5 nap, fp. ellátás+szilv. v. **58 500 Ft/fő**
EGER, Szt. István Hotel 5 nap, fp. ellátás+buli **65 790 Ft/fő**
SOPRON, Bio Sport Hotel 5 nap, fp. ellátás+szilv. gála **84 890 Ft/fő**

SZILVESZTER HEGYVIDÉKEN

PÉCS, Hotel Fenyves 5 nap, fp. ellátás+buli **67 790 Ft/fő**
MÁTRAHÁZA, Hotel Ózon 5 nap, fp. ellátás+buli **59 900 Ft/fő**
KÖSZEG, Alpokalja Panzió 4 nap, fp. ell.+szilv. buli **33 390 Ft/fő**

SZILVESZTER TUNÉZIÁBAN all inclusive

Dec. 25, 28-i indulással 8 nap/7 éjszaka 5* hotel **86 900 Ft/fő**
 Jár. kg.: 26 900 Ft/fő. Szilv. vacsora: **32 900 Ft/fő**

HELYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN!

CAR-TOUR International Kft.
 3530 Miskolc, Arany János u. 11-13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)
 Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
 Honlap: www.cartouronline.hu E-mail: miskolc@cartour.hu
 OIH (KIM): 1753/1998

Területi képviselő – üzletkötő

munkatársat keres
nagyvállalat targoncaforgalmazói
üzletága.

Érdeklődését a **30/984-04-14**
 telefonszámon fogadjuk.

A **KÖBE** ügyfeleinek kedvező díjú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás és plusz kedvezmények.

- egy Borsod-Abaúj-Zemplén megyei (pl. edelényi) 30 éves férfi szerződőnek, 1151-1500 cm³ közötti személygépkocsival, negyedéves díjfizetési gyakorisággal, B10-es bonusz fokozattal, januári szerződéskezdet esetén: 3731 Ft/negyedév (15 066 Ft/év), vagy
- egy miskolci 40 éves férfi szerződőnek, 1151-1500 cm³ közötti személygépkocsival, negyedéves díjfizetési gyakorisággal, B10-es bonusz fokozattal, januári szerződéskezdet esetén, amennyiben köztisztviselő vagy közalkalmazott és van egy 15 éven aluli gyermeke: 3 913 Ft/negyedév (15 738 Ft/év)

(Tagdíj: 100 Ft/hó)

A Közlekedési Biztosító Egyesület munkatársai díjmentes tanácsadással állnak a megye egész területén a gépjárműtulajdonosok rendelkezésére:

(Tagdíj: 100 Ft/hó)

A Közlekedési Biztosító Egyesület munkatársai díjmentes tanácsadással állnak a megye egész területén a gépjárműtulajdonosok rendelkezésére:

Ádám Imre	megyei képviselő.	3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. fszt.	46/413-643
Husztai Sándorné	ózdai képviselő	3600 Ózd, Pázmány u. 32.	48/476-119
Szajkó János	PGSZ Bt.	3980 Sátoraljajhely, Pataki u. 45.	47/322-829
Gulyás László	tiszaújvárosi képviselő	3580 Tiszaújváros, Rózsa u. 28.	20/9789-661
Krajnyák István	Autós Bázis	3849 Forró, Fő u. 88.	46/386-386



KÖZLEKEDÉSI
BIZTOSÍTÓ
EGYESÜLET
 Alapítva: 1996
 A NONPROFIT BIZTOSÍTÓ

MEGYEI KÉPVISELET

3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80.
 (A TESCO-val szemben,
 a Business center épületében)
 Tel.: (46) 413-643, (46) 505-160
 Nyitva: hétfő-péntek 08-16-ig

Kisbusz és kisteherautó

bérlés /sofőrrel is/
 Reptéri transzfer
 www.lexiauto.5mp.eu
 30/670-4615

Víz Postás Étterem és Pizzeria**November-decemberi akció!**

Születés- vagy névnapodon hívj vendégeket éttermünkbe, a te ételfogyasztásodat mi fizetjük!
Egészségedre!

Miskolc, Kazinczy u. 14. sz.
 (a Hősök terén,
 a Nagyposta mellett)
 Asztalfoglalás telefonon:
 46/413-788, 06-30/608-2869
 Nyitva: hétfőtől vasárnapig
 12-22 óráig
 (Ajánlatunk csak az aktuális napon érvényes.)

Gábor Áron „Művészeti Iskola” Szakközépiskola

pályázatot hirdet
villanyszerelő-
karbantartó
munkakör betöltésére

Érdeklődni:
 46/370-087

**Eladó beépíthető telkek Miskolcon**

- Tapolcán • a belváros felett • a Győri kapuban
- Újdiósgyőrben • Alsóháromban • Szirma területén.

Bővebb információ a 46/516-283 és a 46/516-420-as telefonszámokon kérhető, valamint a www.mikrt.hu honlapon.

A MIK ZRT. MISKOLC M. J. V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
 3530 Miskolc, Hunyadi J. U. 21. Postacím: 3501 Miskolc. Pf. 78
 Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

**TUDJA, SKODÁT A LEGJOBB ÁRON A TERRÁBÓL!**

Önt is szeretettel várjuk Skoda Márkakereskedésünkben Diósgyőrben a Terra Autó Kft.-nél a Lorántffy Zsuzsanna utcán!

Szenzációs akciók december 31-ig: az összes típus nagyker áron, ezen kívül egyedi akcióink: Skoda Fabia Classic Sedan és Combi 700 000 Ft kedvezménnyel, az Új Fabia Gift téligumi-garnitúrával, alufelnivel, ajándék CD-rádióval, az előző generációhoz képest változatlan áron, a

Skoda Octavia Tour 1.4 600 000 Ft kedvezménnyel 3 050 000 Ft-tól, a Skoda

Roomster 400 000 Ft kedvezménnyel, a Skoda Octavia Gift ajándék téligumi-garnitúrával és alufelnivel!

És ha különlegességekre vágyik, abból is talál nálunk: Skoda Octavia RS, benzines és diesel 170 vagy 200 LE-vel!! Az autó,

melynek nemcsak megjelenésével, hanem menetteljesítményeivel is kitűnik a tömegből.

Skoda Superb TD-i: a Skoda zászlóshajója, gazdag alapfelszereltséggel, és most korlátozott darabszámban szenzációs áron 5 449 000 Ft-ért.

Ezen kívül meglepetés-ajándékok, akciók

finanszírozások minden mennyiségben! Felkészült kollégáink segítenek Önnek, hogy modelljeink közül megtalálja az igényeinek leginkább megfelelőit.

Nálunk biztos az ügymintézés a szerződés-kötéstől a finanszírozás kiválasztásán át az autóátadásig, sőt még azután is!

Látogasson el kereskedésünkbe, tesztvezessen és regisztrálja magát, hogy az új év egyik hétvége egy telitankolt Skoda társaságában telhessen!



TERRA AUTÓ KFT. Miskolc, Lorántffy u. 30/a
 Tel: +36 46/530-030 Fax: +36 46/530-031
 Web: www.terraauto.hu • E-mail: skoda@terraauto.hu



Minden sikernek megvan a maga története.

BOSCH
 Éltre tervezve

„Made by Bosch”- ez a három szó világszínvonalú minőséget jelent. Jelentős nemzetközi háttérrel rendelkező vállalat nyújt karrierlehetőséget, hogy széleskörű tapasztalatokat nyerjen. Miskolci gyárunkba - mely elektromos készítséggyártással foglalkozik - munkatársat keresünk az alábbi munkakörbe.

Asszisztens

A leendő munkatárs feladatai: ► A vezető munkájának támogatása ► Szervezési teendők ellátása (megbeszélések, összejövetelek előkészítése- követése, kapcsolattartás a partnerekkel) ► Időpontok, találkozók koordinálása, határidők betartása ► Prezentációk előkészítésében való részvétel

A jelölttel szembeni elvárások: ► Minimum középfokú végzettség ► Asszisztensi munkakörben szerzett min. 2 éves tapasztalat ► Kommunikációs szintű angol és/vagy német nyelvtudás ► Felhasználói szintű számítógépes ismeretek (Excel, Word, Power Point) ► B típusú jogosítvány ► Kötő kommunikációs és szervezőkészség, önálló munkavégzésre való képesség, jó emberismeret ► Megbízhatóság és határozott fellépés

Lehetőleg magyar és német vagy angol nyelven megírt fényképes pályázatát az alábbi címre küldje:

Robert Bosch Power Tool Kft.
 3548 Miskolc, Pf. 655
 e-mail: mcpanyazat@hu.bosch.com

Az Ön sikertörténete hol kezdődik? Jelentkezzen most!

www.bosch.hu/jobs

KLÍMADISZKONT ŐSZI AKCIÓ

2007. 10. 24–12. 31. között nálunk vásárolt és munkatársaink által beszerelt klímaberendezések árából

10% engedményt biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, telepítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni felmérés!!!

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
 Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323
 Web: www.klimadiszkont.hu

**APRÓHIRDETÉS**

Ingyenfelvett magas keresettel munkatársakat keres nem úgynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Gyógyászati segédeszköz-forgalmazói végzettséggel eladót keresünk. Tel.: h-p-ig 06/30-66-45-061 E-mail: kall.erzsebet@chello.hu.

Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-8501

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk irodai és hos-

tess jellegű munka végzésére. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Értékesítői munka, rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 20/529-86-00.

Kereskedelmi cég kérdőív, adattefeldolgozó, értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Értékesítő munkatársakat keresünk minden korosztályból. Jó munkáért kiemelkedő díjazást! Tel.: 06-30/906-7825.

„Ahol a lélek is megpihen.”



Kék Púder
 Kosmetikai szalon

3526 Miskolc, Petőfi tér 1.
 Tel.: 46/416-616
 www.kekpuder.hu

Tesztvezető-bérlés 20 000 Ft!
 Intenzív szemápolás 1900 Ft



Bomo Textilház

AKCIÓ november 19-től december 10-ig.

FÜGGÖNYÖK EGYES SÖTÉTÍTŐK

50%

KEDVEZMÉNNYEL A KÉSZLET EREJÉIG.

3525 Miskolc, Vologda u. 3. Tel./Fax: 06-46/342-268
Web: www.fuggonyszalon.hu/bomo. E-mail: bomo@fuggonyszalon.hu

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355

www.bellcomputer.hu

SAMSUNG Márkaszerviz

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádás vagy zuhanyzós, tv-vel, hűtővel, franciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb csaldós vendégeinknek pedig 70 m²-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre.

Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage, masszáz, rex, darts.

AKCIÓS AJÁNLATUNK AZ ŐSZI IDŐSZAKRA

4 nap 3 éjsz. félpanzióval 2 fő részére 36 ezer Ft.
FALUSI DISZNÓTOR
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fő részére 35 ezer Ft.
SZILVESZTER
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fő részére 59 ezer Ft.

Érdeklődni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen: poroszlোকastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinthet a www.poroszlোকastely.hu címen lehet.

ÉSZAK HOME

INGATLAN ÉS HITELÜGYNÖKSÉG

Eladó ingatlana van? Egyedülálló lehetőség!

Az Észak-Home Kft. vállalja, hogy 2 hónap alatt eladja az ingatlanát!

Ha év végi akción keretében köt megbízási szerződést 2007. december 31-ig, úgy cégünk két hónapig regisztrációs és egyéb költségektől mentesen, csak sikerdíj ellenében értékesíti ingatlanát.

Részletekért látogasson el honlapunkra www.eszakhome.hu, keresse fel irodánkat személyesen.

Címünk: 3525 Miskolc, Széchenyi u. 6/B 1/1, vagy érdeklődjön telefonon: 20/447-4101, 20/455-2205

BÁRMILYEN AUTÓJÁT AKÁR 700.000 Ft-ért MEGVESSZÜK, HA ÚJ SUZUKI-t VÁSÁROL

Nálunk már itt a MIKULÁS!

Limitált modell

Beszámítási felár 700 EZER Ft

szervokormány, ABS-EBD-vel, 2 db légszák, központizár távvezérlővel, indításgátló rendszer, elektromos ablak és tükör, kombinált kijelző, 16 szelepes 92 LE-s VVT motor, multikormány

KLÍMA, 15"-os ALUFELNI, MP3-as CD-s rádió, KÖDLÁMPA, TETŐCSOMAGTARTÓ

+ AJÁNDÉK NAVIGÁCIÓS RENDSZER!

SZABÓ SUZUKI KAZINCBARCIKA Tardonai út 59

(48) 312-211, vagy (48) 510-060
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Szo: 08-13-ig
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

Hervis SPORTS

NYITÁS: 2007. NOVEMBER 28-ÁN A MISKOLCI SZINVAPARKBAN, AZ 1. EMELETEN

A MISKOLCI PARKCENTER IS VELE ÜNNEPEL!

ELAN CRUISE PRO + MARKER M900

siléc + síkötés | léchossz: 144,152,160,168 cm | szélesség: 110-69-96 | rádiusz: 11,9-16,1 m | kezdő síelőknek és könnyű testsúlyra ajánlott | két színben

56.999,- helyett **26.999,-** SZENZÁCIÓS NYITVA

mozdulj meg

www.hervis.hu

ITTTHON OTTHON VAN * TÉLEN IS

Lassítson!
Engedje ki a gőzt az ünnepek előtt!
Magyarország szállodái kedvezményekkel várják Önt télen is!

Információ: 438 80 80
www.telenitthon.hu

MAGYARORSZÁG

CHEEDAH ICE STAR / ICE BREAKER

14.999,- helyett **5.999,-** SZENZÁCIÓS NYITVA

méretre állítható

jégkorcsolya | acél penge | műanyag felsőrész | két csatos | 29/32, 33/36, 37/40 állítható méretekből

KILIMANJARO FELIX

11.999,- helyett **3.999,-** SZENZÁCIÓS NYITVA

erősebb igénybevételre is

túr cipő | textil / velúr felsőrész | textil bélés | erős gumitalp | több színben | férfi és női modell

MISKOLC, SZINVAPARK

Pitti Szépséggház

November 10-én rendezték meg Budapesten a Beauty Szépségipari Szakvásárt. Ennek keretében a „Kelet-nyugat találkozója” elnevezésű hajshow-n nagy sikerrel szerepelt a Pitti Szépséggház. Pitti Ari és Ujjné Csilla hajkölteményei ismét elkápráztatták a közönséget.

HIRDESSZEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **miNap**-ban, vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kft. székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az első emeleten, vagy keresse médiamenedzsereinket a következő számokor:

Barcsák Attiláné
30/618-2550

Molnár-Radó Andrea
30/663-4428

Tóth Angéla
30/663-4429

Kriston István
30/663-4426

miKom

Felháborodott szocialisták

PÁLYÁZHAT-E A MEGYEI KÓRHÁZ?

Aggályosnak tartja a megyei közgyűlés szocialista frakciója, hogy a közgyűlés elnökének felhatalmazásával a megyei kórház pályázott a Kazincbarcikai Városi Kórház működtetésére. Véleményük szerint ehhez közgyűlési döntés kellett volna. A kórház igazgató-főorvosa szerint mivel sem pénz, sem vagyon nem mozog, így erre nem is volt szükség.

■ HORVÁTH I.

Kormos Dénes, a megyei közgyűlés szocialista frakciójának vezetője felháborítónak és aggályosnak nevezte az eljárást, amely ütközik a közgyűlési eljárás rendjével, szervezeti és működési szabályzatával. A politikus szerint a közgyűlésnek kellett volna jóváhagynia, a szakbizottságnak pedig tárgyalnia a lehetőséget. A frakcióvezető kérdésként fogalmazta meg: a közgyűlés elnöke túllépheti-e a hatáskörét? Van-e a megyei kórháznak megfelelő kapacitása, nem veszélyeztet-e a működését? Az erőforrások rendelkezésre állnak-e?

Dr. Koleszár Lajos, a közgyűlés egészségügyi bizottságának elnöke



A közelmúltban demonstrációt tartottak a kazincbarcikai kórház privatizációja ellen.

kijelentette: nem örülnek neki, hogy a közelmúltban felújított kazincbarcikai kórház nehéz anyagi helyzetbe került. Ugyanakkor támogatandónak tartják a kezdeményezést, és ez lehet a kiút hasonló helyzetekben. Véleménye szerint a megyei kórházat lehetne integrálni a Szent Ferenczel és a sziki

szói kórházzal is. Ezt azonban csak úgy lehetne megoldani, ha gazdasági társasággá, nonprofit kft.-vé alakulna a kórház.

Dr. Csiba Gábor, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház főigazgató-főorvosa az elhangzottakra reagálva kijelentette, nem a megyei kórház a pályázó, hanem a Medcenter

kft. Tehát a kórháznak sem pénze, sem vagyona nem mozdul a pályázat során, a szakmai háttérrel adja, akárcsak a Borsodchem Zrt. A pályázat kiírása után tíz napjuk volt, ezért nem is lehetett bizottságok elé vinni az ügyet, de ez szerinte nem is szükséges.

A szocialista frakció arra kéri a közgyűlés elnökét, hogy részletesen tájékoztassa a grémiumot, ha pedig ezt nem találják megalapozottnak, akkor egyéb jogorvoslati lépésekkel is élni fognak.

A kazincbarcikai önkormányzat október közepén írt ki nyilvános pályázatot a városi kórház hosszú távú működtetésére, amely az „önkormányzat közfeladatát képező egészségügyi feladatok 20 évre történő átadásáról és a hozzá kapcsolódó vagyonkezelői jog átruházásáról szól”. Három cég adta be pályázatát: a Debreceni Egyetem, a Hospinvest Zrt. és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház, valamint a Medcenter Egészségügyi Szolgáltató Kft. közös konzorciuma.

A foglalkoztatottságot javítanák

A munkaerőpiac szereplőinek összefogása nélkül nem lehet javítani az Északkelet-magyarországi régió foglalkoztatási helyzetét – hangzott el a foglalkoztatási helyzet javítása érdekében tartott miskolci konferencián. Fontos az Európai Unió és a minisztérium támogatása, de sok múlik azon is, hogy az álláskeresőknél nagyobb hajlandóság legyen visszatérni a munka világába.

■ BUDAI G.

Észak-Magyarországon az elmúlt évhez képest mintegy 8,8%-kal emelkedett a regisztrált munkanélküliek száma, a pályakezdő fiatalok aránya ezen belül a 12%-ot is eléri. Az inaktívok száma is rendkívül magas a térség munkaerőpiacán – mondta Szabó József, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főigazgatója a konferencián. A munkavállalási hajlandóság és foglalkoztatottság javítása kiemelt feladata a munkaügyi

szervezetnek. Rendelkezésre áll a térségben több mint 7,3 milliárd forint decentralizált foglalkoztatási alap, amelyet képzésekre, át-képzésekre, keresetpótló juttatásokra, a munkáltatók támogatására fordítanak, ha tartós munkanélkülieket vagy pályakezdeket foglalkoztatnak.

A minisztérium támogatásával elsősorban a hátrányos helyzetű országgrészeket segínti. Csizmar Gábor államtitkár elmondta, van Magyarországon 33 olyan kistérség, amelyben egyébként a lakosság egytizede, egymillió ember él, és amelyek különösen nehéz helyzetben vannak. Elkülönítettek egy százevenmilliárdos alapot kifejezetten ezekben a hátrányos helyzetű kistérségeknek, amely jó része az Észak-magyarországi régióban van, ezek zöme Borsod megyében.

A konferencián azt is megerősítették, hogy csak a munkaerőpiac szereplőinek összefogásával lehet hatékonyan pályázni az európai uniós forrásokra.

KÖZÖS ÉPÍTÉSZ-KIÁLLÍTÁS

A Miskolci Galériában tartott, mindössze egynapos kiállításon összegezték a város építésműhelyeinek tíz hétig tartó tárlatroszatát. A tablókön tucatnyi iroda és csaknem félszáz mérnök terveit tekinthették meg az érdeklődők.

■ PUSKÁR A.



Az építészet napjához kapcsolódóan több hónapig minden héten más, Miskolchoz kötődő alkotóműhely tablóból nyílt kiállítás a Kós-házban. A szakma ünnepe sorozatát egy rendhagyó, mindössze egy napig látható összegző kiállítással koronázták meg a Miskolci Galériában. Káli Sándor polgármester a rendezvényen kiemelte: kellenek az ilyen alkalomok, hogy a helyben élő és el-

tervek közül sok a borsodi megyeszékhelyen valósult meg, segítségükkel a város építészeti arculatának változása is nyomon követhető.

Rudolf Mihály, a megyei építészaknara elnöke hangsúlyozta: a nehéz gazdasági helyzetben az építészek munkája sem könnyű, azonban remélik, hogy a befektetők, politikusok, de akár a lakóházak építetői is felismerik majd a gondolatébresztő környezet jelentőségét.

SZAKEMBEREK TALÁLKOZTAK

Tízéves a gyermekvédelmi törvény

Tízéves a gyermekvédelmi törvény. Ebből az alkalomból tartott konferenciát a Fruska Módszertani Gyermekotthon a régió érintett szakembereinek.

■ LÉNÁRT V.

A parlament 1997-ben közmegegyezéssel elfogadta a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló gyermekvédelmi törvényt, mely az alapellátást, a család gondozását, a fiatalok családban maradását tűzte ki célul. Dr. Dobosné Vörös Eleonóra, a Miskolci Gyermekvédelmi Központ Fruska Módszertani Gyermekotthon vezetője szerint egy nagyon jó, európai szintű törvényt alkottak meg, és ez most már egy egységes rendszerbe foglalja az egész gyermekvédelmet egymásra épülő rendszerben.

A tíz éve alkalmazott törvény tapasztalatairól tanácskoztak Miskolcon a régió szakemberei, jogi, közigazgatási, rendőri, gyermekotthoni és önkormányzati

megközelítésből egyaránt. Szilágyi Gizella, a miskolci önkormányzat ifjúsági, szociálpolitikai és sportbizottságának elnöke elmondta, Miskolc 2006 végén áttekintette a 2002-ben elfogadott gyermekvédelmi koncepcióját, meghatározta egészen 2013-ig a következő feladatokat. Az egyik fő feladat, hogy az alapellátásban, tehát a gyermekjóléti szolgálatokban, a gyermekotthonokban az infrastrukturális háttérrel biztosítsák, itt vannak a legnagyobb lemaradásai.

A területen dolgozók szerint nagy előrelépést jelentett a törvény megalkotása, de hiányosságok is vannak még. Gulyásné dr.

Kovács Erzsébet, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, Gyermek- és Ifjúságvédelmi Főosztályának osztályvezető-helyettese azt mondja, a belső szakmai építkezésre kell a jövőben mindenképp a hangsúlyt fektetni. Továbbra sem tévesztik szem elől, hogy a nevelőszülői hálózat bővítése nagyon fontos célja a szakellátó rendszernek. A gyerekek nagy részének a nevelőszülői ellátás az, ami valódi családi ellátást jelent, szemben a gyermekotthonnal.

A régió szakemberei a tanácskozáson összegezték a törvénnyel kapcsolatos tapasztalataikat, hogy a későbbi törvény módosításhoz segítséget nyújthassanak.

Hemkei
AUTÓFÉNYEZÉS
Karosszéria-javítás



Nyitva tartás:
hétfő: 8.00-17.00,
szombat: 8.00-12.00



Miskolc, Ernye bán u. 4/A.
Telefon: 46/381-645, 20/9424-903. Fax: 46/505-323

Sérült gépjárművek teljes körű javítása
Biztosítók szerződött partnere
Kárrendezés, kárügyintézés
Legmodernebb technológia
Garantált minőség • Rövid határidők

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panaszja, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

November 26-án indul a Mikulás-vonat!

Információ:
www.mikulasvonat.hu

Mikulás-vonat
MÉG 2 NAP!

BOR NÍVÓ

BOR-ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET
MISKOLC SZÉCHENYI U. 27.
TELEFON: 46/788-621
BORNIVO@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO.HU



RENDELJEN OTTHONRÓL!

WWW.BORNIVO.HU

BOROK, KELLÉKEK,
AJÁNDÉKTÁRGYAK,
EGYEDI CÍMKE